S\ test
wiedzyP

test po 4 klasie - przyroda

Kto sig uczyt ten wiel!

Poziom trudnosci: Sredni

1. W jakiej warstwie lasu jest pajak?
o A -w podszycie
o B - w runie leSnym
o C - w Scibtce

2. ile jest w Polsce parkéw narodowych
oA-18
o B-23
o C-25

. Za pomoca jakiego urzadzenia mierzy sie ciSnienie atmosferyczne
o A - termomertem

o B - barometrem
o C - wodomierzem

. Wista przeptywa przez Krakdéw. Jaki to bieg tej rzeki
o A -dolny
o B-goérny
o C - $rodkowy

5. Cztowiek jest:
o A - wszystkozerny
o B - rosdlinozerny
o G - padlinozerny
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.B
4.B
5A
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